
  

ПРОТОКОЛ №10 

засідання приймальної комісії 

ВСП «Кадіївський педагогічний фаховий коледж 

Державного закладу «Луганський національний університет 

імені Тараса Шевченка» 

                                                           

від 23.07.2024                                               Присутні: Всі члени комісії 

     

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про допуск  до вступних випробувань у 2024 році абітурієнтів на 

основі повної  загальної середньої освіти для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фахового молодшого бакалавра. 

2. Про рейтингові списки вступників, які вступають на основі базової 

середньої освіти для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра на основну конкурсну пропозицію. 
 

1. СЛУХАЛИ: 

Голову приймальної комісії, яка доповіла присутнім, що з 05.07.2024р. 

по 22.07.2024 р. до ВСП «Кадіївський педагогічний фаховий коледж 

Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка»  для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра  на основі повної загальної середньої освіти подали 

заяви і документи абітурієнти, яких вона запропонувала допустити до участі 

у вступному випробуванні в формі співбесіди на денну форму навчання. 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до складання вступних випробувань абітурієнтів у вище 

зазначеному складі (додаток № 1). 
 

2. СЛУХАЛИ: 

Відповідального секретаря приймальної комісії, яка доповіла, що 

рейтинговий список вступників, які вступають на основі базової середньої 

освіти із зазначенням рекомендованих до зарахування формується на основі 

конкурсного бала за кожною конкурсною пропозицією з повідомленням про 

отримання чи неотримання ними права на здобуття освітньо-професійного 

ступеня фахового молодшого бакалавра за державним замовленням.  

Вступники, які отримали рекомендації, повинні будуть виконати вимоги до 

зарахування на місця державного замовлення до 12:00 год 27 липня. 
 

УХВАЛИЛИ: 

1.1. Рекомендувати до зарахування абітурієнтів на основі повної 

загальної середньої освіти  згідно рейтингів та обсягів державного 

замовлення за денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фахового молодшого бакалавра (додаток 2). 

 

Голова приймальної комісії:                                     

 

Відповідальний секретар   

приймальної комісії:            


